



GODIŠNJI IZVEŠTAJ O PROGRAMU

KONTEKST

Tetra Tech, u skladu sa ovlašćenjem koje se nalazi u izmenama i dopunama Zakona o američkoj spoljnoj pomoći iz 1961.godine, je u potrazi za konceptnim dokumentima kvalifikovanih privatnih firmi i udruženja kako bi pomogao u realizaciji aktivnosti "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti". Sredstva za ovu aktivnost obezbeđuju se prema ugovoru br. AID-167-C-15-00001 Agencije Sjedinjenih Američkih država za međunarodni razvoj (USAID).

CILJEVI PROGRAMA

Aktivnost "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti" je program koji se finansira sredstvima USAID-a u cilju razvoja konkurentnijeg poljoprivrednog sektora na Kosovu putem tehničke pomoći i grantova poljoprivrednicima, preduzećima i drugim organizacijama u ciljnim lancima vrednosti. Aktivnost "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti" radi prema tri široke programske oblasti koje se nazivaju rezultati ili komponente. To su:

- (1) poboljšana poljoprivredna proizvodnja i prerada hrane
- (2) povećane veze sa domaćim, regionalnim i inostranim tržištima
- (3) ojačani strateški partneri

Aktivnost "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti" (u daljem tekstu "Aktivnost") postići će maksimalan održiv uticaj na poljoprivredni sektor koji se meri, pre svega, povećanjem prodaje kosovskih prehrambenih proizvoda, povećanim prihodima poljoprivrednika i mogućnostima za nova radna mesta. Kao rezultat ranijih ocena lanca vrednosti i studija koje je sprovedla USAID/Kosovo, kao i radom prethodnih poljoprivrednih projekata, Aktivnost će podržati razvoj u okviru određenih poljoprivrednih podsektora, uključujući jagodičasto voće (jagode, borovnice, maline, kupine); najbolje voće (jabuke, kruške, višnje i stono grožđe); povrtarske useve (povrće sa njiva i iz plastenika, sa naglaskom na paprici, zelenoj salati, paradajzu, krastavcima i špargli/asparagusu); lekovito i aromatično bilje i mlekcarstvo. Osim toga, aktivnost može da razvije komponente koje nastaju u lancu vrednosti kao što su pakovanje, snabdevanje proizvodima i savetodavne usluge u privatnom sektoru, u okviru ovih podsektora, kako bi se bolje odgovorilo na novonastala tržišta i privredne mogućnosti. Aktivnost će nastojati da poveća angažovanje žena, mladih i manjina u poljoprivrednom sektoru omogućavanjem njihovog doprinosa većoj poljoprivrednoj produktivnosti i ekonomskom razvoju.

Sa ciljem da se postigne održivi uticaj, Aktivnost "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti" će raditi preko niza strateških partnera (SP). **"Strateški partneri" su akteri iz javnog i privatnog sektora koji imaju kritičnu masu, tehničko znanje i proizvodne kapacitete da katališu tržišno orjentisan poljoprivredni rast. Oni mogu da obuhvataju velike posrednike (otkupne centre, pakirnice i prerađivače), trgovce, komercijalne poljoprivrednike, proizvodna i prerađivačka udruženja, institucije iz javnog ili privatnog sektora koje pružaju prateće usluge poljoprivrednom sektoru i druge aktere koji sve vreme rade ili podržavaju ciljne lance vrednosti.** Efektivna povezanost između tih strateških partnera će činiti osnovu za širu aktivnost lanca vrednosti i razvoj. Strateški partneri će igrati važnu ulogu u različitim aspektima razvoja lanca vrednosti, uključujući ali se ne ograničavajući na sklapanje ugovora sa proizvođačima, skupljanje proizvoda, pakovanje, preradu, hlađenje, skladištenje/čuvanje, prodaju i marketing i pružanje tehničkih ili finansijskih savetodavnih usluga, ideja ili nekih drugih usluga. Aktivnost će takođe pomagati mladim diplomcima, ženama i pripadnicima manjina u angažovanosti u aktivnostima poljoprivredne proizvodnje i osnivanju poljoprivrednih preduzeća i podržaće komercijalno orijentisana seoska udruženja i organizacije proizvođača da razviju svoje kapacitete kako bi podržali rast u poljoprivrednom sektoru.

CILJEVI PROGRAMA GRANTOVA

Ovaj godišnji izveštaj o programu (GIP) ima za cilj da prikupi konceptna dokumenta za aktivnosti koje će se finansirati prema Fondu za inovativne i podsticajne grantove aktivnosti (IIF). Fond za grantove IIF će se

koncentrisati posebno na: 1) pozicioniranje SP iz privatnog (i potencijalno nekog javnog) sektora, kako bi postali primarni pokretači poljoprivrednog razvoja; i 2) privlačenje više žena, mladih i pripadnika manjina u poljoprivredni sektor, pomažući im da pokrenu ili prošire postojeće aktivnosti u poljoprivrednom poslovanju. Podrška kroz program IIF će pomoći dobitnicima grantova u postizanju napretka koji se odnosi na komponentu 1 aktivnosti (poboljšana poljoprivredna proizvodnja i prerada hrane) i 2 (povećana povezanost sa domaćim, regionalnim i inostranim tržištima) a čineći to, imajuće rezultate i u komponenti 3 (ojačani strateški partneri).

Grantovi SP –a (**kako je definisano napred boldovanim slovima**) zasnivaće se na podobnim rezimeima projekata /konceptnim dokumentima dostavljenim kao odgovor na ovaj godišnji izveštaj o programu (GIP) u potpunosti izrađenim u saradnji sa osobljem programa pre dodele granta. Grantovi SP-a, prema trajanju, mogu da budu kratkoročni ili srednjeročni (realizovan u periodu od 6 do 36 meseci) i kretaće se u obimu i novčanoj vrednosti zavisno od potreba SP-a koji podnosi prijavu za grant. Grantovi SP-ma će nametnuti uslov udela u troškovima, od najmanje 1:1, kako bi se iskoristila privatna ulaganja.

Grantovi za pokretanje (ili proširenje) poljoprivrednih preduzeća u vlasništvu žena, mladih i pripadnika manjina obezbediće do 75% troškova za razvoj predloženog poljoprivrednog preduzeća. Za ovu vrstu grantova, nenovčani doprinos (radna snaga, materijali i oprema) dobitnika grantova prihvataće se kao udeo u troškovima. Aktivnost može da pruži tehničku pomoć i nenovčanu pomoć u obliku ideja¹, sadnog materijala², opreme³ i podršku aktivnostima za razvoj tržišta. Ovi grantovi će biti manji po obimu i novčanoj vrednosti od grantova SP-a i kraći prema trajanju (do 1 godine) za početne poslovne inicijative i povezivaće ih sa SP-a koji mogu da olakšaju njihovu celovitu integraciju u ciljne lance vrednosti.

Ukupan iznos sredstava na raspolaganju za svaku vrstu granta, očekivana prosečna vrednost svakog granta, broj grantova koji će se dodeliti i vrste delatnosti koje bi mogle biti podržane prema svakoj vrsti granta, prikazani su detaljno u tabeli 1 ispod:

TABELA 1: Raspodela grantova IIF	
Grantovi strateškim partnerima Da podrži razvojne planove preduzeća (RPP)	Grantovi ženama, mladima i manjinama Da podrže početak ili proširenje preduzeća
<i>Raspoloživa sredstva: 2.0 M \$ (tokom trajanja aktivnosti) trajanje: do 3 godine Prosečna vrednost/Grant: 50,000\$ očekivano # Grantova: 40</i>	<i>Raspoloživa sredstva: 400,000 \$ (tokom trajanja aktivnosti) trajanje: do 1 godine Prosečna vrednost/Grant: 10,000 \$ očekivano # Grantova: 40</i>
Vrsta aktivnosti koje se podržavaju	
<ul style="list-style-type: none"> Realizacija formalnog dugoročnog PRP SP-a, izrađenog u saradnji sa osobljem i konsultantima aktivnosti. Može se dati nenovčana podrška za podelu troškova tehničke i pomoći u rukovođenju, unapređenje sistema upravljanja /komunikacija, obuku, studijska putovanja, organizovanje događaja P-P (B2B), učešće na trgovinskim i tehnološkim sajmovima, informativne i marketinške aktivnosti, pružanje boljih savetodavnih usluga privatnom sektoru, razvoj skupljanja proizvoda i usluga distribucije, poboljšano pakovanje, brendiranje i obeležavanje, usvajanje standarda o kvalitetu i bezbednosti hrane, razvoj tržišnih informativnih sistema, programe stažiranja, stvaranje radnih mesta, seminare, radionice i konferencije. 	<ul style="list-style-type: none"> Podrška za započinjanje ili proširenje proizvodnih delatnosti i poljoprivrednih preduzeća u vlasništvu žena, mladih i manjina. Mogu se dati nenovčani poljoprivredni proizvodi, sadni materijali, oprema za proizvodnju i preradu, tehnička i/ili obuka i usluge za razvoj poslovanja, uvođenje boljih proizvodnih i/ili tehnologija za posle berbe-žetve, izrada brenda proizvoda, obeležavanje, pakovanje, aktivnosti tržišnog povezivanja uključujući i događaje promovisanja proizvoda, učešće u studijskim putovanjima i na trgovinskim i tehnološkim sajmovima.

Aktivnost će obezbediti sredstva za grant koristeći USAID-ove standardne odredbe za nenovčanu (u naturi) dodelu, pojednostavljenu, dodelu fiksnih iznosa i standardne grantove. Grantovi koji se kreću od 5,000 \$ do 100,000 \$, dodeljivaće se strateškim partnerima, preduzećima u privatnom sektoru/poljoprivrednim preduzećima, udruženjima kao što su organizacije proizvođača i drugim akterima u lancu vrednosti čije predložene aktivnosti ispunjavaju navedene kriterijume podobnosti i ocenjivanja i značajno doprinose očekivanim rezultatima aktivnosti "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti".

¹ Pesticidi i đubriva su ograničene robe i zahtevaju prethodno odobrenje USAID-a

² Može se primeniti prethodno odobrenje USAID –a za određene poljoprivredne robe

³ Politika USAID-a je da finansira samo novu (nekorišćenu) opremu, osim ako se može dati opravdanje i USAID izda prethodno odobrenje.

Aktivnost je posebno zainteresovana za prijem prijava prema ovom godišnjem izveštaju o program od aktera u lancu vrednosti koji žele da povećaju savetodavne usluge privatnom sektoru, obezbede bolje usluge za sertifikovanje o bezbednosti hrane (kao što je GlobalGAP), poboljšaju promovisanje kosovskih svežih i prerađenih proizvoda na regionalnim i međunarodnim tržištima i za poboljšane usluge u sektoru agrobiznisa koji koriste inovativnu primenu informacionih tehnologija, kao i preduzeća žena /manjina ili mladih koja ulaze ili nastoje da prošire proizvodnju i/ili preradu ciljnog voća i povrća.

UPUTSTVA

Podobni podnosioci prijave treba da dostave rezime projekta/konceptni dokument, na pet ili manje strana, koji sadrži sledeće informacije:

- Jasne indikacije za koju vrstu granta podnosi prijavu za grant (SP ili pokretanje poljoprivrednog preduzetništva)
- Kratak kontekst i profil organizacije ili poljoprivrednog preduzeća. Ovaj deo bi trebalo da daje detalje o tome kako podnosilac prijave ispunjava uslove podobnosti koji su detaljno izneti u tako naslovljenom delu u nastavku;
- Navod o problemu koji bi se rešio grantom ;
- Opštu viziju SP ili poljoprivrednog preduzeća , uključujući i svrhu i ciljeve, i opis toga kako će grant doprineti realizovanju te vizije;
- Opis vrste i broj aktera iz lanca vrednosti koji su uključeni/na koje se utiče, i na kom nivou (proizvođači, prerađivači, dobavljači i dr.) i kako će se grant realizovati kao sastavni deo poslovnog ili razvojnog plana podnosioca prijave za grant;
- Sažet opis sposobnosti podnosioca prijave u smislu "dostojnosti za grant" , uključujući i osoblje koji je naraspolaganju za aktivnost, finansije i administrativnu praksu, rad na sličnim projektima i iskustvo u geografskom regionu;
- Opšti opis toga ko će imati koristi od predložene aktivnosti; razvrstati korisnike po polu, starosti i etničkoj grupi;
- Procenu budžeta ukupnog iznosa sredstava granta i doprinos korisnika, u gotovini i u naturi, koji bi bio potreban za realizaciju programa; i;
- Kontakt detalje, uključujući ime, naslov, adresu, broj telefona i adresu elektronske pošte (email)

PODOBNI PODNOSIOCI PRIJAVA

Primaoci grantova IIF (za SP i početna preduzeća) mogu da obuhvataju:

Sledeće vrste ili organizacije - ne-američke organizacije, entiteti na Kosovu (vladini entiteti su isključeni), neprofitne i profitne nevladine organizacije

Da bi se kvalifikovao za potencijalnog strateškog partnera dobitnika granta, podnosilac prijave mora da ispunjava sledeće kriterijume za strateškog partnera:

- Ima kritičnu masu i uticaj, u smislu njegove sposobnosti da mobiliše/podrži ljude i institucije
- Posедуje minimum tehničkog znanja i želje da uči bolje tehnologije i prakse upravljanja
- Ima značajan proizvodni kapacitet (pristup kapitalu, zemljištu i objektima sa velikim kapacitetima)
- Zauzima stratešku poziciju u lancu vrednosti (trgovac, proizvođač, otkupni centar, prerađivač i dr.)
- Razume dinamiku razvoja vođenog tržištem
- Izaziva/produbljuje inkluzivan preduzetnički duh

Da bi se kvalifikovao za potencijalnog dobitnika granta za početak ili proširenje poljoprivrednog preduzeća, potencijalni dobitnik granta i/ili poljoprivredno preduzeće/delatnost mora da ispunjava sledeće kriterijume kako bi bio podržan:

- Jeste najmanje 50% u vlasništvu žene, pripadnika manjina ili lica starosti do 30 godina (ili grupe istih)
- Fokusira se, pre svega, na jednu ili više ciljnih lanaca vrednosti Aktivnosti
- Nije angažovan u kupovini ili prodaji upravljanja štetočinama ili drugih proizvoda koji se ne nalaze na listi odobrenih proizvoda u aktivnosti PERSUAP
- Može da doprinese sa najmanje 25% udela u troškovima

Osim toga, svi SP i podnosioci prijave za grant koji započinju ili proširuju poljoprivredna preduzeća

moraju da pokažu da:

- Poseduju zdrave rukovodeće, tehničke i institucionalne kapacitete za postizanje rezultata projekta;
- Poseduju i primenjuju sistem unutrašnje kontrole kako bi sačuvali aktivu (imovinu) i zaštitili se od prevara, otpada i sukoba interesa;
- Jesu u dobrim odnosima sa svim državnim i poreskim organima ;
- Poseduju finansijsku odgovornost i vode (ili za početna preduzeća, imaju plan da vode) iscrpnu evidenciju svih rashoda; i
- Jesu spremni da potpišu važeće garancije i potvrde.
- Jesu u celosti registrovani na Kosovu

NEPODOBNI PODNOSIOCI PRIJAVA

Sledeće organizacije **nisu** podobne za finansiranje sredstvima grantova IIF "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti":

- Svaki entitet koji je "privatna dobrovoljna organizacija" ("PDO") koja nije registrovana kao takva u USAID-u;
- Političke stranke i njihove podružnice ili kancelarije;
- Organizacije koje su na listi stranaka isključenih iz Federalnih programa nabavki i programa koji nisu nabavke ili U.N. 1267 lista;
- Organizacije koje promovišu ili se angažuju u ilegalnim ili antidemokratskim aktivnostima;
- Verske organizacije koje nisu u skladu sa sistemom o automatskim direktivama (ADS) 303.3.6.4.m, koji je u skladu sa Izvršnim nalogom 13279, jednakom zaštitom za Zakone o organizacijama verskih zajednica;
- Svaki entitet povezan sa Tetra Tech-om, njegovim službenicima, direktorima ili zaposlenima;
- Svaka javna međunarodna organizacija (JMO).

PROCEDURE ZA PODNOŠENJE PRIJAVA ZA GRANT

Obrazac rezimea projekta/koncepta dokumenta može se podići u kancelariji Aktivnosti "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti" u Prištini ili elektronskim putem na iif@agro-kos.com. Prijave treba dostaviti:

Menadžeru za grantove i podugovore (IIF)
USAID program AGRO
Ul. Lorenc Antoni #36
Priština
Kosovo, 10000

Prijave u štampanom obliku ili elektronsku verziju predloga projekta/koncepta će, na napred navedenoj adresi, primati g-din Agron Selmani, menadžer za grantove i podugovore (IIF) na, iif@agro-kos.com. Krajnji rok je 31. avgust 2017.godine do 16:00. Razmatranja će se obavljati barem mesečno.

PROCEDURE OCENJIVANJA I IZBORA

AGRO će izvršiti kontrolu rezimea projekata/konceptnih dokumenata kako bi bio siguran da su ispunjeni osnovni uslovi, kakvi su usaglašenost sa ciljevima Aktivnosti i kriterijumima podobnosti. Rezimei projekta/konceptna dokumenta će zatim proći kroz tehnički pregled koji obavlja izborna komisija Aktivnosti IIF. Ova izborna komisija će učestvovati u procesu izbora i rezimea projekta/konceptnog dokumenta i u završnim fazama prijava.

KRITERIJUMI ZA OCENJIVANJE REZIMEA PROJEKTA/KONCEPTNOG DOKUMENTA

Članovi komisije će ocenjivati osnovanost pregledanog rezimea projekta/konceptnog dokumenta poštujući opšte smernice za kriterijume podobnosti date u nastavku. Dolazeći rezimei/koncepti će se pregledavati i ocenjivati po grupama, mesečno ili tromesečno, u zavisnosti od toga koliko ih bude primljeno u datom periodu, a pregled će obavljati tehnička komisija koja se sastoji od tehničkog osoblja Aktivnosti, osoblja za upravljanje grantovima i osoblja za nabavke. Osim preliminarnog bodovanja svakog rezimea/konceptnog dokumenta, komisija će raditi opštu ocenu rezimea/koncepta i davaće posebne sugestije koje se mogu ticati predloženih aktivnosti. Te sugestije će činiti osnovu za utvrđivanje koja će pitanja organizacija morati da pojašni tokom završnog procesa prijave (za grantove za započinjanje preduzeća) ili kada izrađuju kratkoročne ili srednjeročne razvojne planove (za grantove za

SP).

1. **Strateški prihvatljiv:** (najviše 40 bodova), uključujući:
 - a) doprinos indikatorima za uspeh AGRO
 - b) održivost rezultata projekta; i
 - c) očekivan uticaj na korisnike.

2. **Tehnički pristup, očekivani uticaj i usklađenost sa ciljevima/pristupom Aktivnosti:** (najviše 30 bodova), uključujući:
 - a) Jasno definisano navođenje problema;
 - b) Jasno navođenje ciljeva u smislu očekivanog uticaja i doprinosa prema rezultatima aktivnosti.
Napomena: rezime/koncepti bi trebalo da posebno pokažu očekivani uticaj granta na :
 - o Stvaranje radnih mesta
 - o Domaću i izvoznu prodaju ciljnih useva/lanaca vrednosti Aktivnosti
 - o Pomoćne/sekundarne industrije
 - o životnu sredinu
 - c) Jasno definisane aktivnosti i pokazivanje kohezije kroz aktivnosti ;
 - d) Potencijalne utvrđene prepreke i rešenja;
 - e) Izglede za dugoročnu održivost potencijalnog primaoca

3. **Raniji rad/Organizacione sposobnosti:** (najviše 20 bodova) uključujući:
 - a) Raniji rad na sličnim projektima (po potrebi);
 - b) Značaj veština osoblja za predložene aktivnosti (po potrebi);
 - c) Iskustvo u geografskom regionu;
 - d) Postojanje ili opredeljenost za usvajanje prihvatljivih računovodstvenih i praksi javnih nabavki ; i
 - e) Sposobnost i opredeljenost da se poštuju finansijska uputstva USAID-a.
 - f) Sposobnost da se doprinese potrebnim minimumom udela u troškovima

4. **Uzimanje roda u obzir:** (najviše 10 bodova), uključujući:
 - a) focus na učešće žena korisnika;
 - b) uticaj na učesnike ili korisnike.

KRITERIJUMI ZA OCENU CELOKUPNE PRIJAVE

Svi podnosioci prijava koji od komisije za razmatranje i ocenjivanje (KRO) dobiju barem 70 bodova će biti kontaktirani i daće im se prilika da predstavljaju svoje celokupne prijave.

Komisija za razmatranje i ocenjivanje (KRO) će formalno ocenjivati i rangirati sve predloge nezavisno i jednako, u pisanoj formi, koristeći obrazac za ocenjivanje prijava. Rangiranje će se zasnivati na kriterijumima i poenima, na osnovu 100 bodova kao najviše dozvoljenih bodova, i to:

1. **Tehnički pristup, očekivani uticaj i usklađenost sa ciljevima/pristupom Aktivnosti:** (najviše 50 bodova), uključujući:
 - a) Jasno definisano navođenje problema;
 - b) Jasno navođenje ciljeva u smislu očekivanog uticaja i doprinosa, prema rezultatima aktivnosti.
Napomena: koncepti bi trebalo da posebno pokažu očekivani uticaj granta na :
 - o Stvaranje radnih mesta
 - o Domaću i izvoznu prodaju Aktivnosti – ciljni usevi/lanci vrednosti
 - o Pomoćne/sekundarne industrije
 - o Životnu sredinu
 - c) Jasno definisane aktivnosti i pokazivanje kohezije kroz aktivnosti ;
 - d) Potencijalne utvrđene prepreke i rešenja;
 - e) Izglede za dugoročnu održivost potencijalnog primaoca

2. **Organizacione sposobnosti:** (najviše 20 bodova) uključujući:
 - a) Raniji rad na sličnim projektima (po potrebi);
 - b) Iskustvo u geografskom regionu;
 - c) Postojanje ili opredeljenost za usvajanje prihvatljivih računovodstvenih i praksi javnih nabavki ;
 - d) Sposobnost i opredeljenost da se poštuju finansijska uputstva USAID-a.

e) Sposobnost da se doprinese potrebnim minimumom udela u troškovima

3. Isplativost: (najviše 20 bodova), uključujući:

- a) Izvodljivost, realni troškovi, opravdanost, potpunost, i isplativost ;
- b) Finansijska održivost preduzeća/poljoprivrednog preduzeća;
- c) Udeo troškova koji je dao potencijalni korisnik
- d) Doprinosi od drugih donatora

4. Unakrsna razmatranja: (najviše 10 bodova), uključujući:

- a) Fokusiranost na rastuće ekonomske mogućnosti za žene, mlade i pripadnike manjina.

(Najviše 100 bodova)

Svi podnosioci prijava moraju da dobiju minimalan rezultat od 70 bodova kako bi bili uzeti u obzir za finansijsku podršku.

Komisija za razmatranje i ocenjivanje (KRO) koja se sastoji od, najmanje tri pojedinca će razmatrati i ocenjivati sve prijave.

UTVRĐIVANJE ODGOVORNOSTI

Pre nego što se potencijalni dobitnik granta (SP ili poljoprivredno preduzeće) podstakne da pripremi kompletan predlog, Aktivnost će izvršiti ocenu terena kako bi proverila da:

- potencijalni primalac ima kapacitete da ispuni fiskalne uslove USAID-a, propise i prihvaćene troškove računovodstvenog postupka;
- potencijalni primalac može da pokaže da će se dobijena sredstva trošiti isključivo za potrebe projekta a ne za bilo koji drugi projekat ili namenu; i
- potencijalni primalac ima ustanovljene adekvatne sisteme da upravlja aktivnošću ili projektom.

ZAVRŠNI PROCES PODNOŠENJA PRIJAVE ZA GRANT

Podnosioci prijava koji ispunjavaju kriterijume SP i preduzeća u vlasništvu žena/manjina/mladih i proisteknu iz procesa razmatranja rezimea/konceptata sa najvišim ocenama, smatraće se "strateškim partnerima." Svaki SP će zatim, raditi sa osobljem Aktivnosti, najuže povezano sa sadržajem njihovog rezimea projekta/konceptnog dokumenta. Potencijalni dobitnik granta će uraditi i dostaviti Aktivnosti predlog granta radi dogovora i odobravanja.

Mi zadržavamo pravo da, u svakom trenutku pre nego što se grant ddeli, odlučimo da grant nije meritoran.

Tetra Tech je izvršilac USAID-a koji realizuje projekat "Razvoj poljoprivrede i ruralne mogućnosti."